
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA CIDADE DE 
NAVEGANTES/SC  

Na data do dia 17 de outubro de 2019, no Auditório da Prefeitura Municipal de 1 

Navegantes, sito Rua João Emílio, 100, Centro, nesta cidade de Navegantes, SC, às 2 

19h02min iniciou-se a ordem do dia com a finalidade de participar da Reunião Ordinária 3 

do Conselho da Cidade de Navegantes com a assinatura de lista de presença por parte dos 4 

Conselheiros e/ou seus suplentes presentes, nomeados pelo Decreto Municipal Nº 5 

118/2019. Desta forma iniciou-se a Reunião, sendo apresentada em projetor ao alcance 6 

da visão de todos os presentes, apresentação em slides que discorria acerca da Pauta do 7 

Dia, às quais a compunham: 1.Leitura e aprovação da Ata da última Reunião; 8 

2.Apresentação da Execução das Obras de Qualificação Urbana da Beira Rio; 9 

3.Apresentação do Transporte Coletivo Regional (Projeto da ponte entre Navegantes-10 

Itajaí) pela AMFRI; 4.Apresentação do Projeto de Binário do Aeroporto; 5.Apresentação 11 

do Projeto de Ampliação do Terminal do Aeroporto Internacional de Navegantes pelo 12 

Superintendente; 6.Apresentação das Etapas e Metodologia de Trabalho para a Revisão 13 

do Plano Diretor. Foi apresentada pelo sr. Rodrigo Meirinho Morimoto, Presidente do 14 

Conselho a necessidade de alteração da ordem da Pauta, em face da premência do sr.  João 15 

Luiz Demantova, representante da Associação dos Municípios da Foz do Rio Itajaí – 16 

AMFRI, em se ausentar da reunião devido a um outro compromisso que o mesmo possuía 17 

nesta ocasião, foi acatada a alteração da ordem de apresentações. Assim, iniciou-se a 18 

Apresentação do Transporte Coletivo Regional (Projeto da ponte entre Navegantes-Itajaí) 19 

pela AMFRI, o sr. João Luiz discorreu acerca do histórico de projetos da ponte/túnel 20 

anteriormente desenvolvidos e não executados, bem como do atual projeto e sua 21 

necessidade para melhoria da mobilidade em toda região, finda a apresentação sr. João 22 

Luiz agradeceu e se retirou para seu compromisso citado. Na sequência foi efetuada a 23 

Leitura para aprovação da Ata da última Reunião, este subscritor, Antonio Augusto da 24 

Silva, leu em voz alta a referida ata, que após lida, foi aprovada pelos presentes. 25 

Sequentemente o Presidente efetuou a Apresentação da Execução das Obras de 26 

Qualificação Urbana da Beira Rio com abertura para debates acerca do tema, momento 27 

em que o Conselheiro Sr Jairo Mariano indagou do por quê este projeto não foi deliberado 28 

pelo Conselho antes do início das obras, sendo explicado pelo Presidente que este projeto 29 

não teria a necessidade de ser deliberado pelo Conselho da Cidade, mas que mesmo assim 30 

os projetos de infraestrutura urbana seriam apresentados no Conselho. Logo após iniciou-31 

se ainda pelo Presidente a Apresentação do Projeto de Binário do Aeroporto, também 32 

com ponderações acerca do empreendimento municipal. Na continuidade, deu-se a 33 

Apresentação do Projeto de Ampliação do Terminal do Aeroporto Internacional de 34 



Navegantes pelo Superintendente do Aeroporto sr. Jaison Rafael Mello que estava 35 

acompanhando pelo seu Gerente de Obras sr. Heurie Marcelo Rocha da Silva, onde foi 36 

explanado acerca do histórico do Aeroporto e as obras de ampliação em andamento e suas 37 

melhorias, finda as considerações os senhores Jaison Rafael e Heurie Marcelo se 38 

despediram e se retiraram do recinto de reunião. Tomou a palavra novamente o Presidente 39 

do Conselho e deu seguimento com a Pauta efetuando a Apresentação das Etapas e 40 

Metodologia de Trabalho para a Revisão do Plano Diretor, esclarecendo as dúvidas dos 41 

Conselheiros acerca das metodologias que serão utilizadas relativo a Revisão do Plano 42 

Diretor Municipal. Em conseguinte o Presidente informou a necessidade de uma reunião 43 

Extraordinária com a Pauta: Deliberação sobre o Projeto de Lei sobre Regularização de 44 

Construções Irregulares, dando a opção de três datas para reunião, a maioria dos 45 

conselheiros escolheu a data do dia 31 de outubro de 2019 as 19 horas para ocorrer a 46 

mesma.  O Presidente do Conselho informou os presentes de que solicitou oficialmente a 47 

Secretaria Municipal de Administração e Logística a gravação em vídeo desta sessão, 48 

assim como as demais, finalitariamente para compor a transparência dos atos praticados 49 

em cada sessão do Conselho da Cidade. Desfez-se a sessão as 22h08min. Eu, Antonio 50 

Augusto da Silva, redigi esta ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 51 

CIDADE DE NAVEGANTES/SC, e que depois de aprovada será assinada por mim e 52 

todos os demais presentes. 53 


